

ГАСТРОЛИ «КОМЕДИ ФРАНСЕЗ»

Вчера днем в Ригу прибыли артисты театра «Комеди Франсез». Гостей из Парижа тепло приветствовали представители Министерства культуры, Театрального общества, Рижского отделения общества «СССР—Франция». На состоявшейся затем пресс-конференции директор театра Морис Эскалд ознакомил с историей старейшего национального театра Франции. На гербе прославленного театра дата — 1680, в этом году он был основан по указу Людовика XIV. С творческим путем этого театра связано имя выдающегося комедиографа Жана Батиста Мольера. Великий французский драматург скончался до создания театра, но «Комеди Франсез» справедливо называют «Домом Мольера». На его сцене, кроме пьес Мольера, в различные периоды ставились произведения Расина, Корнея, Гюго, Вольтера, Дидро, Бомарше, Мерима, Бальзака, из русской классики — Тургенева, Чехова, Сухова-Кобылина и других.

С речью к гостям обратился главный режиссер Художественного театра имени Райниса П. Петерсон.

Первая встреча театра с советскими зрителями состоялась в 1954 году — в Москве и Ленинграде были показаны спектакли «Мещанин во дворянстве», «Тартюф», «Сид». В июне 1964 года театр побывал в Москве, Ленинграде и Риге. В столице Советской Латвии был сыгран спектакль «Андромаха» великого драматурга классицизма Жана Расина.

Сейчас гастроли театра в Риге будут проходить со 2 по 7 апреля в помещении Академического театра драмы. В гастрольном репертуаре четыре пьесы «Лекарь поневоле» Мольера, «Британник» Расина, «Игра любви и случая» Мариво, «Электра» Жироу. Кроме Риги, в гастрольном маршруте театра — Москва и Ленинград.

НА СНИМКЕ: встреча французских артистов в Рижском аэропорту.

Фото М. Герштейна.



анции: Для справок — 22-47-55; Зам. редактора — 22-29-26; Зам. редактора — 22-31-16 и 22-58-65; Местной информации и спорта — 22-76-11 и 22-58-65; Отдел объявлений — 22-16-93; Экспедиция — 22-14-46.

Типография № 2 «Советская Латвия», ул. Дзирнаву, 57.

Советская Латвия
Рига

1 АПР 1969